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 IZMJENE I DOPUNE FINANCIJSKOG PLANA OSNOVNE ŠKOLE JURE FILIPOVIĆA  BARBAN ZA  RAZDOBLJE 
2018.-2020.
U Barbanu, 17.12.2018.godine
1. Uvod- sažetak djelokruga rada Škole
Osnovna škola Jure Filipovića Barban obuhvaća široko školsko područje u krugu od 10 kilometara. Školu pohađa ukupno 164 učenik  koji se do Škole prevoze školskim autobusima. 








Školsku zgradu čine: podrum, prizemlje, kat i školska dvorana.  Dio zgrade koristi Predškolska ustanova Barban.








Djelatnici Škole jesu: odgojno- obrazovni djelatnici, ravnatelj i stručni suradnici te administ
rativno i tehničko osoblje.







Odgojno-obrazovni programi realiziraju se u  petodnevnom radnom tjednu izvodeći sve oblike nastavnoga i izvannastavnoga rada u dvije smjene.


Škola će realizirati postojeći nastavni plan po HNOS-u  i  NOK-u te primjerenom obliku školovanja za učenike s teškoćama u razvoju, odnosno Individualiziranom  odgojno-obrazovnom programu.

2.  Obrazloženje programa (aktivnosti i projekata)                          
Opis programa
Financijskim planom Škole sredstva su planirana za provođenje pet programa.

a) 2101 Rredovna djelatnost osnovnih škola –minimalni standard
b) 2102 Redovna djelatnost osnovnih škola –iznad standarda
c) 2301 Program obrazovanja iznad standarda

d) 2401 Program investicijsko održavanje OŠ

e) 2405 Opremanje u OŠ

Prvi program provodit će se kroz sljedeće aktivnosti i projekte

- A 210100 Troškovi zaposlenika

- A 210101 Financiranje materijalnih troškova po kriterijima
- A 210102 Materijalni rashodi po stvarnom trošku

- A 210103 Materijalni rashodi po stvarnom trošku -financiranje iz vlastitih sredstava

Drugi program provodit će se kroz jednu aktivnost i to

- A 210201 Materijalni rashodi po stvarnom trošku iznad standarda

Treći program tj. Programi obrazovanja iznad standarda sadrži sljedeće aktivnosti:
- A 230102 Županijska natjecanja

- A 230104 Pomoćnici u nastavi

- A 230106 Školska kuhinja 
- A 230107 Produženi boravak 
- A 230110 Novigradsko proljeće

- A 230112 Robotika 
- A 230119 Nagrade za učenike

- A 230122 Psiholog

- A 230116 Školski list i časopisi

- A 230163 Izleti i terenska nastava
- A 230164 Obilježavanje godišnjice škole

- A 230170  Učenička zadruga

- A  230184 Zavičajna nastava

- A 230197 Projekt “Osiguranje prehrane djece u oš“

- A 230199 Školska shema 

- A 230202 Građanski odgoj 

Četvrti  program  Investicijsko održavanje OŠ sadrži aktivnosti:

- A 240101  Investicijsko održavanje OŠ minimalni standard

- A 240102  Investicijsko održavanje škola iznad standarda

Peti program Kapitalna ulaganja u OŠ sadrži sljedeće aktivnosti:

-K 240501 Školski namještaj i oprema (tri izvora financiranja)
-K 240502 Opremanje knjižnica

-K 240508 Opremanje kabineta

Prvi program 2101 Redovna djelatnost osnovnih škola – minimalni standardi - sadrži četiri aktivnosti. 
Aktivnost A 210100 Troškovi zaposlenika  u iznosu od 3.098.000,00 kuna sadrže rashode poslovanja i materijalne rashode u što ulaze rashodi za zaposlene tj. plaće, ostale rashode za zaposlene, doprinosi na plaće, naknade troškova zaposlenima, ostali nespomenuti rashodi poslovanja vezano uz troškove zaposlenika te naknadu zbog nezapošljavanja invalida.
Aktivnost A 210101 Financiranje materijalnih troškova po minimalnim standardima iznose 131.184,00 kn i odnose se na materijalne i financijske rashode određene na bazi broja učenika, odjeljenja i škole od strane Istarske Županije po minimalnim standardima  za 2018.godinu. 
Aktivnost A 210102 Materijalni rashodi po stvarnom trošku  u iznosu od 4.500,00 kn odnose se na troškove zdravstvenih usluga za jednu trećinu zaposlenih.

Aktivnost A 210103 Financiranje iz vlastitih sredstava predstavljaju sredstva od prihoda od imovine – financijske (kamate) i prihodi od prodanih proizvoda i pruženih usluga (iznajmljivanje dvorane) te prodaje nefinancijske imovine (35% od iznosa za prodaju stanova ostaje na računu škole) u iznosu od 20.000,00 kuna. Ta sredstva planiramo utrošiti na materijalne rashode koji nastaju prilikom ostvarivanja tih prihoda i na ostale rashode poslovanja koje nismo u mogućnosti pokriti sa prihodima od županijskog proračuna po minimalnim standardima. Predviđamo jednake prihode u 2019.g. i 2020.g.  

Redovna djelatnost škola financirana je iz decentralizacije iz koje se financiraju materijalni i financijski rashodi, rashode za materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje, usluge tekućeg i investicijskog održavanja. Izračun mjesečne dotacije provodi se na temelju izračuna po broju učenika 

(38,00 kn), po broju razrednih odjela (300,00 kn);  po broju zgrada škole ( 2.000,00 kn). godinu. Sredstva se troše namjenski i to  samo za financiranje materijalnih i financijskih rashoda (prema ekonomskoj klasifikaciji) nužnih za realizaciju nastavnog plana i programa.

Opći ciljevi: Podmirivanje materijalnih rashoda i tekućih izdataka, 
Posebni ciljevi: Kvalitetno odvijanje nastave i sigurnost učenika i djelatnika škole
Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva:

 Podmiruju se  troškovi za  službena putovanja, uredski materijal, energiju, materijal za tekuće održavanje, usluge telefona, pošte i prijevoza, prijevoz učenika, usluge tekućeg održavanja, komunalne usluge, računalne usluge, zdravstvene usluge, ostale usluge, ostale nespomenute rashode poslovanja te bankarske usluge.
Drugi program 2102 Redovna djelatnost – iznad standarda  sadrži  jednu aktivnost , a planirani  iznos je  1.155.903,62  kuna.  

Opis aktivnosti: Aktivnost A 210201 Materijalni rashodi po stvarnom trošku –iznad standarda obuhvaća troškove  električne energije, lož ulja, prijevoza učenika i  osiguranja.  Njihova projekcija je gotovo jednaka za 2019.g. i 2020.g
Opći ciljevi: Podmirivanje materijalnih rashoda i tekućih izdataka, 
Posebni ciljevi: Kvalitetno odvijanje nastave i sigurnost učenika i djelatnika škole.
Treći program  2301 Program obrazovanja iznad standarda sadrži šesnaest  aktivnosti u iznosu od 751.510,35 kuna. Njihova specifičnost je u tome što podmirenje tih troškova ovisi o mogućnostima  Općine,  Grada  Pule, HZZZ, Zaklada….

Aktivnost A230102 Županijska natjecanja iznosi 2.056,00 kuna, financirana iz različitih izvora: Savez sportova IŽ, Prihodi iz županijskog proračuna te Općine Barban.
Opis aktivnosti: Sudjelovanje učenika na natjecanjima znanja  na županijskoj razini.

Opći ciljevi: Razvijanje vještina i znanja

Posebni ciljevi: Razvijanje natjecateljskog duha.

Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: 

Uključivanje učenika u natjecanja. Učenici su sudjelovali na županijskom natjecanju u odbojci, vjeronaučnoj olimpijadi i bili su sudionici Croatia Makers Lige u Zagrebu.
Aktivnost A230104 Pomoćnici u nastavi u iznosu od 165.250,00 kuna financirani  temeljem prijenosa  sredstava iz EU-Mozaik.
Opis aktivnosti: Projekt MOZAIK je sufinanciran iz sredstava Europskog socijalnog fonda na temelju Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.“Za ovu školsku godinu dobivena su  bespovratnih sredstava za projekt „MOZAIK 3“ „Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, čime se osiguralo pomoćnike u nastavi za učenike s teškoćama u školskoj 2018./2019. godini u školama u kojima je osnivač Istarska županija. 
Opći ciljevi: Projektom se želi pomoći učenicima s teškoćama u razvoju koji pohađaju osnovnoškolske i srednjoškolske programe u redovitim ili posebnim odgojno-obrazovnim ustanovama te imaju teškoće koje ih sprječavaju u funkcioniranju bez pomoći pomoćnika u nastavi/stručnog komunikacijskog posrednika.         

Posebni ciljevi: Osiguranje pomoćnika učenicima s teškoćama u razvoju poboljšava njihov odgojno-obrazovni uspjeh, potiče uspješniju socijalizaciju i emocionalno funkcioniranje te donosi napredak u razvoju vještina i sposobnosti u školskoj sredini.            

Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva:         Zahvaljujući sredstvima iz programa osigurala su se sredstva za pomoćnike za četiri naša učenika koji su imali potrebu za istima. Time se olakšalo i  poboljšalo njihovo integriranje i savladavanje u nastavnom procesu. 
Aktivnost A230106 Školska kuhinja iznosi  244.050,00, a odnosi se na financiranje  troška školske marende  te sufinanciranje školske marende za učenike slabijeg imovinskog statusa ili učenike bez jednog roditelja od strane Općine i Grada Pule. Projekcije za 2019.i 2020. godinu  jednake su.
Opis aktivnosti: Planirani su rashodi po realnoj procijeni ostvarenja istih koji služe za financiranje prehrane učenika dok borave u školi u skladu s propisanim normativima koje donosi ministarstvo nadležno za zdravstvo. Tjedni jelovnik objavljuje se na školskoj oglasnoj ploči škole. U cilju očuvanja zdravlja učenika u školi se  nudi zdrava i kuhana hrana. Prehrana se izvodi u blagovaonici i dijelu hola škole (zbog manjka prostora u blagovaonici). 

Opći ciljevi: Cilj provođenja je da se djeca što zdravije hrane.

Posebni ciljevi: Omogućavanje svim učenicima korištenje prehrane u školskoj ustanovi.

Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva:         Gotovo svi učenici su korisnici školske kuhinje. 

Aktivnost A230107 Produženi boravak iznosi 119.000,00 koje dijelom sufinancira Općina, a dijelom roditelji.
Opis aktivnosti: Produženi boravak neobvezan je oblik odgojno-obrazovnog rada namijenjen učenicima razredne nastave koji se provodi izvan redovite nastave i ima svoje pedagoške, odgojne, zdravstvene i socijalne vrijednosti.

Program produženog boravka provodi se dugi niz godina.  Dnevno trajanje produženog boravka škola usklađuje s potrebama zaposlenih roditelja.
Opći ciljevi: Najvažniji je cilj omogućavanje stručne pomoći u rješavanju postavljanih zadataka, razvijanje i poticanje sposobnosti za samostalni i timski rad, te zbrinjavanje djece do povratka roditelja s posla. 

Posebni ciljevi: Omogućiti djetetu kvalitetan program i otkriti njegove potencijale kao jedinstvene osobe. Pripremiti dijete za daljnje obrazovanje i cjeloživotno učenje.

Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva:          Program se u školi provodi konstantno od 2010 godine.
Financiranje se provodi tako da troškove djelatnika dijelom podmiruje Općina Barban ,a dijelom roditelji dok prehranu u iznosu od 9,00 kn dnevno sufinanciraju roditelji u cijelosti.
Aktivnost A 230110 Novigradsko proljeće 

Navedeni rashodi su planirani za 2018. i 2020.godinu u iznosu od 1.000,00 kn dok za 2019.  godini nemamo planirane navedene prihode.
Opis aktivnosti: Novigradsko proljeće je projekt za talentirane učenike, a sredstva su namjenski prihodi kojim dio troškova sufinancira Općina Barban.

Opći ciljevi: Poticati kreativnost talentiranih učenika.

Posebni ciljevi: Razvijati stvaralačke sposobnosti talentiranih učenika.

Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: Na ovogodišnjem susretu sudjelovao je jedan učenik naše škole na likovnoj radionici gdje je pokazao svoje likovno umijeće.
Aktivnost A230112 Robotika 
Opis aktivnosti: Robotika su namjenski prihodi koje financira Općina Barban, a odnose se na natjecanje učenika u robotici kao prateća manifestacija nadaleko poznate Trke na prstenac. Planirani iznos je 2.505,87 kn. Projekcije  iznose 3.000,00 kuna.

Opći ciljevi: Razvijanje informatičkih vještina i očuvanje nematerijalne kulturne baštine kroz suvremen pristup.
Posebni ciljevi: Razvijanje natjecateljskog duha.
Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: 

Veliki interes učenika za sudjelovanje na navedenoj aktivnosti.

Aktivnost A230116 Školski list i časopisi iznosi 18.000,00 odnosi se na nabavu časopisa za učenike te tiskanje školskog lista.

Opis aktivnosti: Namjenski prihod od donacija za izradu školskog lista te prihodi učenika za časopise.
Opći ciljevi: Prezentiranje svih školskih aktivnosti tijekom školske godine. 
Posebni ciljevi: Razvijanje likovnog, literarnog, novinarskog izričaja učenika.
Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: 

Objava školskog časopisa „Prstenac“ i prezentacija istoga.
Aktivnost:  A230119 Nagrade za učenike
Opis aktivnosti: Nagrade za učenike su namjenski prihodi Općine Barban  u iznosu od 3.196,00 kuna namijenjen osmašima koji su postigli najbolji uspjeh tijekom osmogodišnjeg školovanja.

Opći ciljevi: Poticanje odličnih rezultata učenika.
Posebni ciljevi: Motivirati učenike na što veći trud i zalaganje tijekom školovanja.

Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva:

Iz generacije u generaciju javljaju se odlični učenici s 5.0 prosjekom tijekom svih osam godina obrazovanja.

Aktivnost: A 230122 Psiholog

Opis aktivnosti: Psiholog je aktivnost koju financirana  HZZZ pod nazivom „Stjecanje prvog radnog iskustva“, a nakon iskazane zainteresiranosti Škole za istom te dobivene suglasnosti nadležnog Ministarstva. Tijekom prosinca  2018. godine primili smo sredstva HZZZ u iznosu od 90.915,48 kuna. Utrošeno je 1.721,88 kuna, dok se ostatak od 89.193,60 kuna prenosi kao višak u 2019. godinu.
Opći ciljevi: Zadovoljavanje pedagoškog standarda. 

Posebni ciljevi: Zapošljavanje psihologa radi potrebe rada s učenicima s poteškoćama.

Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva:

Rad psihologa s učenicima na različitim problemima i njihovo rješavanje.
Aktivnost A230163 Izleti  i terenska nastava  u iznosu od 28.450,00 odnosi se na financiranje troškova izleta i terenske nastave. Projekcije za naredne dvije godine iznose 17.000,00 kuna.
Opis aktivnosti: Namjenski prihodi financirani od strane roditelja za troškove izvan učioničke nastave učenika te od Općine Barban za izlete učenika slabijeg imovinskog stanja.
Opći ciljevi: Upoznavanje nastavnih sadržaja putem različitih oblika izvan učioničke nastave.
Posebni ciljevi: Usvajanje sadržaja određenih nastavnih predmeta.
Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva:

Sudjelovanje svih učenika u izvan učioničkoj nastavi i postizanje boljih rezultata rada.
Aktivnost: A230164 Obilježavanje godišnjice škole planirana je u iznosu od 20.000,00 kuna.

Opis aktivnosti: Obilježili smo 200-tu godišnjicu Škole.

Opći ciljevi: Upoznavanje javnosti s dugogodišnjom tradicijom školstva na Barbanštini.

Posebni cilj: Istaknuti važnost dugogodišnjeg postojanja Škole na Barbanštini.

Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: 
Tijekom godine svečano je obilježena godišnjica Škole tiskanjem tematskog školskog lista „Prstenac“, školskim projektima na tu temu te svečanom priredbom sa mnogobrojnim uzvanicima, sadašnjim i bivšim učenicima i djelatnicima. Proslava je završila bogato pripremljenom zakuskom za sve uzvanike.
Aktivnost A230170 Učenička zadruga  u iznosu od 2.500,00 kn odnosi se na prihode novoosnovane Učeničke zadruge „Smokvenjak“ ,a projekcije za naredne dvije godine iznose 10.000,00 kuna.

Opis aktivnosti: Prihodi novoosnovane učeničke zadruge Smokvenjak.
Opći ciljevi: Razvijanje kreativnosti učenika  kroz raznovrsne aktivnosti.
Posebni ciljevi: Razvijanje vještina i sposobnosti učenika.
Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: 

Uključenost velikog broja učenika u rad učeničke zadruge i sudjelovanje na raznim izložbama i manifestacijama.
Aktivnost A230184 Zavičajna nastava
Škola  se uključila  u projekt Zavičajne nastave tijekom 2018. godine. Planirani iznos je 7.000,00 kuna, a financiran je sredstvima Istarske županije.
Opis aktivnosti:  Ideja o Zavičajnoj nastavi na području Istarske županije te njena implementacija u predškolske i  školske ustanove inicirana je s ciljem očuvanja istarskih posebnosti, bogate multikulturalnosti, povijesti i tradicije. Voljeti svoj kraj uči se od malih nogu, što je i polazišna točka samog projekta koji djecu želi upoznati sa šarolikim multikulturnim istarskim identitetom, njenom tradicijom, običajima i poviješću.
Opći ciljevi: Projektom se žele sakupiti svi oni radovi, pjesme, aktivnosti, saznanja, istraživanja koje vrtići i škole provode marljivo, tiho, samozatajno tijekom godina. Želi ih se smjestiti na jedno mjesto kako bi vidjeli koliko zapravo radimo na očuvanju našeg identiteta, našeg postojanja u našim vrtićima, školama i društvu. 
Posebni ciljevi: Kroz projekt učenici upoznaju kulturu i jezik svog zavičaja, istarsko pjesništvo i tradicijsku glazbu.  Razvijaju ljubav prema istarskoj narodnoj riječi,  glazbi, upoznaju se sa  starim istarskim instrumentima i savladavaju osnove sviranja i plesanja istarskih plesova.
Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: 

Zavičajna se nastava u školi prvu godinu provodila kroz projekt ”Smokva – kraljica suhozida”. Učenici su osmislili i iliustrirali bajku  Tajna barbanske smokve na temelju čega je tiskana  slikovnica. Osim toga izradili su kuharicu pod nazivom Ča se sve more parićat od smokav te pet različitih razglednica s učeničkim likovnim i digitalnim radovima s motivima smokve. Izradili su i jastuke, nakit, zdjele s otiskom smokvina  lista, te druge glinene uratke,  a sve naravno vezano uz smokvu.  Učenici sa svojim učiteljima mentorima napisali su riječi pjesme te ju uglazbili.  Cjelokupan rad na navedenom projektu prezentiran je na Festivalu zavičajnosti u svibnju 2018. godine u Bujama, na završnoj školskoj priredbi te na Fešti smokve i smokvenjaka koja se održava tradicionalno svake godine u Barbanu u rujnu.
Aktivnost A230197 Projekt „Osiguranje prehrane djece u osnovnim školama“ iznosi 6.828,00 financirano od Zaklade Hrvatska za djecu. 
Opis aktivnosti: Namjenska sredstva za podmirivanje troškova školske marende za učenike slabijeg imovinskog stanja.

Opći ciljevi: Osigurati prehranu učenicima slabijeg imovinskog stanja.

Posebni ciljevi: Omogućiti svim učenicima korištenje školske marende. 
Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: 

Uključivanje svih učenika u školsku marendu. Tijekom drugog polugodišta školske godine 2017./2018.školski obroci petnaestero učenika su sufinancirani tim sredstvima. 
Aktivnost A230199 Školska shema

 Radi povećanja unosa svježeg voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda, kao i podizanja svijesti o značaju zdrave prehrane kod školske djece, od školske godine 2017./2018.  Hrvatska započinje s provedbom Školske sheme – besplatnih obroka voća, povrća i mlijeka za školsku djecu.  Planirani iznos u 2018. godini iznosi 13.879,00 kuna . 
Školska shema objedinjava dosadašnju Shemu školskog voća i povrća i Program mlijeka u školama.  
Svaka škola koja želi sudjelovati u Školskoj shemi odabrat će lokalnog dobavljača koji će isporučivati voće i povrće (100-150 g po djetetu tjedno) i mlijeko, jogurt, vrhnje i sl. (0,15-0,25 l po djetetu tjedno). Voće i povrće isporučivat će se i raspodjeljivati najmanje jednom tjedno, a mlijeko i mliječni proizvodi jednom tjedno najmanje 12 tjedana u nastavne dane u skladu sa školskim kalendarom tijekom cijele školske godine.
Aktivnost A230202 Građanski odgoj  odnosi se na eksperimentalno uvođenje izvannastavnog predmeta  Građanski odgoj i obrazovanje u školsku godinu 2018./2019. Sredstva su planirana u iznosu od 26.880,00 kuna , a financirat će ih Istarska županija.

Opis aktivnosti: Građanski odgoj je aktivnost koja obuhvaća upoznavanje s ljudskim pravima, vrijednostima i metodama građanskog odgoja, političku i medijsku pismenost te obrazovanje protiv korupcije.
Opći ciljevi: Usvajanje znanja i vještina potrebnih za komunikaciju u sukobu, za rješavanje sukoba u radnoj okolini te prenošenje znanja na djecu i mlade s posebnim naglaskom  na školskoj vršnjačkoj, organizacijskoj i obiteljskoj medijaciji.
Posebni ciljevi:  Povećanje razine sudjelovanja mladih u društvenim procesima i donošenju odluka koje oblikuju svakodnevni život odnosno unaprijediti njihov društveni angažman. Na taj način se oblikuju pojedinci kao članovi zajednice te unaprijeđuju demokratski procesi te stavara uistinu moderno društvo.

Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: 

Projekt kroz koji se promiču različitosti i demokratske vrijednosti te njihovo sustavno provođenje  provodi so od  početka školske godine 2018./2019. i uključuje ukupno 18 učenika petog i šestog razreda.
Četvrti program 2401 Investicijsko održavanje OŠ sadrži aktivnosti: Investicijsko održavanje osnovnih škola – minimalni standard te iznad standarda financiran je iz Županijskog proračuna u iznosu od 106.765,68 kuna.

Opis aktivnosti: Izvor financiranja je županijski proračun. Financiranje hitnih intervencija na uređajima i na krovu škole.

Opći ciljevi : Sigurnost i zaštita na radu.
Posebni ciljevi: Zamjena dotrajalih i neispravnih dijelova, otklanjanje kvarova uslijed nastalih neispravnosti te sanacija dijela krova koji je prokišnjavao radi omogućavanja sigurnih uvjeta učenicima i zaposlenicima.
Ostvareni ciljevi i aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva:  Omogućiti kvalitetan rad škole i njeno funkcioniranje. Omogućiti nesmetano odvijanje nastavanog   procesa, spriječiti te  ukloniti nastale kvarove i oštećenja.
Peti program 2405 Opremanje u OŠ sačinjavaju tri aktivnosti. Aktivnost K240501 Školski namještaj i oprema iznosi 31.515,00 kuna , a odnosi se na nabavu školskog namještaja, opreme i knjiga koji se financiraju iz Županijskog proračuna, proračuna Općine Barban, od donacija i prodaje nefinancijske imovine.
Aktivnosti A240502 Opremanje knjižnice u iznosu od 2.000,00 koju financira nadležno Ministarstvo odnosi se na nabavu novih knjiga u knjižnici.
Aktivnost A240508 Opremanje kabineta u iznosu od 39.000,00 odnosi se na modernizaciju informatičke učionice s jedanaest novih računala koje je financiralo nadležno Ministarsvo.

Opis aktivnosti: Sredstvima Ministartva znanosti i obrazovanja, Istarske županije i Općine Barban, donacijama i vlastitim sredstvima nastoji se unaprijediti rad škole sudjelovanjem u suvremenim promjenama, poticanjem uvođenja i primjena novih metoda i oblika nastavnoga i školskog rada.
Opći ciljevi: Sredstva su predviđena za nabavu školskih klupa i stolica,  knjiga za školsku knjižnicu, nabavu informatičke opreme, i ostale uredske opreme,  a ostvaruju se iz proračuna nadležnog Ministarstva, Općine Barban i Istarske županije , vlastitih sredstava od najma školskog prostora  i  prodaje nefinancijske imovine (stanovi) i dobivenih donacija.

Posebni ciljevi: Cilj je nabaviti opremu koja je neophodna za održavanje nastavnog plana i programa.
Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva:

Zahvaljujući ranije navedenim izvorima financiranja, škola je u 2018 godini  , nabavila  nove klupe , stolice, nova računala I obnovila knjižni fond.  

Zakonske i druge pravne osnove
Djelatnost osnovnog obrazovanja ostvaruje se u skladu s odredbama:

· Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11,5/12,16/12,86/12, 126/12,94/13, 152/14  i 07/17)
·  Zakona o ustanovama (Narodne novine, broj 76/93, 29/97, 47/99, 35/08).

·  Zakona o proračunu (NN 87/08 ,136/12, 15/15), Pravilnika o proračunskim klasifikacijama (NN 26/10) i Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN 114/10, 31/11, 124/14, 115/15 i 87/16)
·  Uputa za izradu Proračuna IŽ za razdoblje 2018-2020
·  Godišnjeg plana i programa rada škole za školsku godinu 2018-2019
·  Kurikuluma škole za školsku godinu 2018-2019
· Statuta

· Pravilnika o osnovnoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju

· Pravilnika o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi

Godišnji plan  i program odgojno-obrazovnog rada za školsku 2018./2019.godinu kojim su utvrđeni uvjeti rada , djelatnici škole u šk.2018./2019.godini, organizacija rada ,godišnji  nastavni planovi i programi, kulturna i javna djelatnost škole, zdravstveno –socijalna  i ekološka zaštita učenika, školski preventivni program, nacionalni program suzbijanja korupcije, permanentno stručno usavršavanje, profesionalno informiranje i usmjeravanje ...

Školski kurikulum odgojno-obrazovnog rada osnovne škole Jure Filipovića Barban u školskoj 2018./2019.godini sadrži plan neposrednog odgojno-obrazovnog rada  s djecom u izbornim programima, izvannastavnim aktivnostima, školskim projektima, školskim izletima, dodatnoj i dopunskoj nastavi  te izvanškolskim aktivnostima.







Ciljevi provedbe programa u trogodišnjem razdoblju i pokazatelj uspješnosti 
Prioritet nam je pružanje usluge osnovnog obrazovanja i odgoj naših učenika. Nastojat ćemo kao do sada podizati kvalitetu nastave stalnim i kvalitetnim usavršavanjem nastavnika  te podizanjem materijalih i drugih uvjeta prema našim mogućnostima.  










Učenike će se poticati na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, uključivanje u novoosnovanu školsku zadrugu,  natjecanja te druge školske projekte, priredbe i manifestacije.
3. ISHODIŠTA I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH SREDSTAVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA 
Planirano je da će se:
- iz državnog proračuna  u 2018. godini ostvariti 3.159.000,00 kuna
- iz županijskog proračuna u 2018.g. ostvariti 1.448.504,30  kuna prihoda

- iz županijskog proračuna temeljem prijenosa sredstava iz EU fondova 165.250,00

- iz proračuna koji nam nije nadležan (Općina Barban, Grad Pula)  u 2018. godini ostvariti  85.351,87 kn 

- pomoći od izvanproračunskih korisnika- Savez sportova IŽ 850,00 kuna

- pomoći od izvanproračunskih korisnika HZZZ 90.915,48 kuna

- od sufinanciranja roditelja za školsku kuhinju, produženi boravak  te ostalo u 2018.g. uprihoditi će se 337.000,00 kuna
- od osiguravajućeg društva za naknadu štete 10.723,90 kuna

- od prodaje nefinancijske imovine ostvariti iznos  od  1.300,00 kuna
- od financijske imovine( kamate na depozite po viđenju)  50, 00 kuna
- od nefinancijske imovine ( najam dvorane, učionica)  19.950,00 kuna.
- od donacija 9.000,00
- od učeničke zadruge Smokvenjak  2.500,00

- od donacije  Zaklade za djecu Hrvatske  6.828,00 kn za sufinanciranje školske marende.

- od Školske sheme 13.879,00 kuna
Prihodima iz državnog proračuna predviđeno  je financiranje:




- rashoda za zaposlene 3.098.000,00
- rashoda za proslavu godišnjice škole 20.000,00 

- rashoda za opremanje kabineta i knjižnice 41.000,00 

Prihodima iz županijskog proračuna zajedno sa prihodima iz Općinskog proračuna  te vlastitim prihodima, prihodima od Grad Pula , Zaklade za djecu Hrvatske  i osiguravajućeg društva predviđeno je financiranje:

- rashoda za redovnu djelatnost -minimalni standard  166.407,90 kn
- rashoda za redovnu djelatnost – iznad standarda  1.155.903,62 kn

- rashoda za programe obrazovanja iznad standarda 731.510,35 kn 
- rashoda za investicijsko održavanje škola 106.765,68 kn
- rashoda za školski namještaj, opremu i knjige 31.515,00  kn 

4. IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA TEMELJEN NA POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI U PRETHODNOJ GODINI

Školsku godinu 2017.-2018.uspješno je završio 165 učenik. U toku godine sudjelovali su na više školskih, općinskih,  županijskih natjecanja te na državnom natjecanju iz tehničke kulture.  Kulturna i javna djelatnost škole bila je popraćena obilježavanjem značajnih obljetnica i događaja: Međunarodni dan priznanja RH kao neovisne države, Dan sjećanja na holokaust i sprječavanja zločina protiv čovječnosti, Sveti Nikola, Valentinovo, Pokladne svečanosti, Nastava pod maskama, Međunarodni dan žena, Dan narcisa, Dan planeta Zemlje, Majčin dan, Dan ružičastih majica....

Tijekom školske godine održana su školska natjecanja iz nastavnih predmeta: geografija, informatika, matematika, biologija, talijanski jezik, povijest, tehnička kultura, engleski jezik, kemija i likovna kultura .
Zaposlenici su se stručno usavršavali na seminarima , aktivima, stručnim skupovima i radionicama u granicama financijskih mogućnosti škole.








Ravnateljica:








         Smiljana Vale
